
%
>

∀∀∀

∀∀∀
33

33
Piano

‰ ιœœœ
≈ −−−

ιœœœ
ιœœœ −−−œœœ

œ œ ‰ œ ≈ −ιœ œ œµ

Moderato {q = c 96} 
‰ ιœœœ

≈ −−−
ιœœœ

ιœœœ −−−œœœ
œ œ ‰ œ ≈ −ιœ œ œµ

‰ ιœœœ
≈ −−−

ιœœœ
ιœœœ −−−œœœ

œ œ ‰ œ ≈ −ιœ œ œµ

‰ ιœœœµµ œµ œ œœœ œœœ œ∀ œ

œµ œµ œ œ
ι
œ œ ιœ

%
>

∀∀∀

∀∀∀Pno.

5

œœœ œœœ −−−œœœ œœœ œœœ
œœ œœ −−œœ œœ œœ œœ

œœœµ œœœ −−−œœœ œœ œœ œœœ
œœµµ œœ

−−œœ œœ
‰ ιœœ∀∀

œœœ œœœ −−−œœœ œœœ œœœ
œœ œœ −−œœ œœ œœ œœ

œœœœµµ œ œœœ œ œ ≈ −−−
ιœœœ œœœ

˙̇µµ −œ œ œ œ
œœœ œœœ −−−œœœ œœœ œœœ
œœ œœ −−œœ œœ œœ œœ

%
>

∀∀∀

∀∀∀Pno.

10

œœœœµ œœœ −−−œœœ œœ œœ œœ
œœœ œœ

−−œœµµ œœ
‰ ιœœ∀∀

œœœ œœœ −−−œœœ œœœ œœœ
œœ œœµµ −−œœ œœ œœ œœ

œœœœµµ œœœœ œœœœ œ œ ≈ −−−
ιœœœ œœœ œœœ

−−œœµµ œ∀ œ −œ œ œ

Œ −−−œœœ œœœ ≈ −−−ιœœœ œœœ
œ œ ‰ œ −œ œ ‰ ιœ

%
>

∀∀∀

∀∀∀Pno.

14 ≈ −−−
ιœœœ ≈ −−−

ιœœœ ≈ −−−−
ιœœœœ œœœœµµ

−œ œ −œ œ −œ œ ‰ ιœ

≈ −−−
ιœœœ œœœ ≈ −−−ιœœœ œœœ œ

−œ œ ‰ œ œ −œ œ ‰ ιœ

≈ −−−−
ιœœœœ∀µ −−−−œœœœ œœµ ≈ −−−

ιœœœ œœ œ

−œµ œµ œ œ −œ œ −œ œ∀

≈ −−−
ιœœœ −−−œœœ œ ≈ −−−ιœœœ œœœ

−œ œ ‰ Ιœ −œ œ ≈ œ œ
%
>

∀∀∀

∀∀∀Pno.

18

œœœ ≈ −−−−
ιœœœœ ≈ −−−

ιœœœ œœœœµ

œ œ œ −œ œ −œ œ œµ œµ

≈ −−−
ιœœœ −−−œœœ œ ≈ −−−

ιœœœ œœœ
œ −œ ‰ Ιœ œ œ ‰ œ

≈ −−−−
ιœœœœ∀ −−−−œœœœ œ ≈ −−−−

ιœœœœµ œœœœ
œ œ∀

−œ œ œ œ −œ œ œ

œ œ∀ œµ œ œµ œ œ œ œ œ

œœ
−−œœ œœµµ −−œœ œœ∀∀ œœ œœ

%
>

∀∀∀

∀∀∀Pno.

22 ‰ θœœœœ ≈ œœœ œ œ ≈ −−−−
ιœœœœ −−−−œœœœ œ

−œ
ιœ −œ œ œ œ∀

≈ −−−−
ιœœœœ œœœœ œ œµ ≈ −−−−

ιœœœœ −−−−œœœœ œ
−œ œ −œ œ −œ œ œ œ

≈ −−−−
ιœœœœ œœœœ œ œ ≈ −−−ιœœœ −−−œœœ œ

−œ œ œ œ −œ œ ≈ œ∀ œ

%
>

∀∀∀

∀∀∀
34

34
Pno.

25 ≈ −−−−
ιœœœœ œœœœ œ ≈ −−−

ιœœœ œœœ
−−œœ œ ≈ œ œ −œ œ œ œ œ

≈ −−−−
ιœœœœ −−−−œœœœ œœ ‰ ιœœœœ œœœœµ

−−œœ œ œ œ œ œ œ œ œ

≈ −−−−
ιœœœœ −−−−œœœœ œ ≈ −−−

ιœœœ∀µ −−−−œœœœ œ
−œ œ ‰ Ιœ −œ∀ œ∀ ‰ Ιœ

≈ −−−
ιœœœ −−−œœœ œ ‰ œœœœ œœœœ œ

−œ œ ‰ Ιœ −œ œ ‰ Ιœ
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%
>

∀∀∀

∀∀∀
34

34
33

33
Pno.

29 Ó −−−−œœœœ œœœœ œœœœ Œ
Ó −−œœ œœ œœ

‰ ιœœ

œœ œœœ −−−œœœ œœœ œœœ
œœ œœ −−œœ œœ œœ œœ

œœœµ œœœ œœœ œœœ œœœ œœœ
−œµ œœµ œœ œœ œœ œœ œœ

−−œœ∀∀
œœ œœœ −−−œœœ œœœ œœœ
œœ œœ −−œœ œœ œœ œœ

%
>

∀∀∀

∀∀∀Pno.

33

œœœœµµ œ œœœ œ œ ≈ −−−
ιœœœ œœœ

œœµµ œœ −œ œ œ œ
œœœ œœœ −−−œœœ œœœ œœœ œœœ
œœ œœ −−œœ œœ œœ œœ

œœœœµ œœœ −−−œœœ œœ œœ œœœ
œœ

œœ −−œœ œœ œœ œœ

œœ œœœ −−−œœœ œœœ œœœ
œœ œœ −−œœ œœ œœ œœ

%
>

∀∀∀

∀∀∀Pno.

37

œœœœµµ œœœœ œœœœ œ œ ≈ −−−
ιœœœ œœœ œœœ

−−œœµµ œ∀ œ −œ œ œ

Œ −−−œœœ œœœ ≈ −−−ιœœœ œœœ
œ œ ‰ œ −œ œ ‰ ιœ

≈ −−−
ιœœœ œœœ −−−œœœ ≈ −−−−

ιœœœœ œœœœµµ

−œ œ −œ œ −œ œ ‰ ιœ

≈ −−−
ιœœœ œœœ ≈ −−−ιœœœ œœœ œ

−œ œ ‰ œ œ −œ œ ‰ ιœ

%
>

∀∀∀

∀∀∀Pno.

41 ≈ −−−−
ιœœœœ∀µ −−−−œœœœµ œœµ ≈ −−−

ιœœœ œœ œ

−œµ œµ œ œ −œ œ −œ œ∀

≈ −−−
ιœœœ −−−œœœ œ ≈ −−−ιœœœ œœœ

−œ œ ‰ Ιœ −œ œ ≈ œ œ

œœœ ≈ −−−−
ιœœœœ ≈ −−−

ιœœœ œœœœµ

œ œ œ −œ œ −œ œ œµ œµ

≈ −−−
ιœœœ −−−œœœ œ ≈ −−−

ιœœœ œœœ

œ −œ ‰ Ιœ œ œ ‰ œ

%
>

∀∀∀

∀∀∀Pno.

45 ≈ −−−−
ιœœœœ∀ −−−−œœœœ œ ≈ −−−−

ιœœœœµ œœœœ
œ œ∀

−œ œ œ œ −œ œ œ

œ œ∀ œµ œ œµ œ œ œ œ œ

œœ
−−œœ œœµµ −−œœ œœ∀∀ œœ œœ

‰ θœœœœ ≈ œœœ œ œ ≈ −−−−
ιœœœœ −−−−œœœœ œ

−œ
ιœ −œ œ œ œ∀

%
>

∀∀∀

∀∀∀Pno.

48 ≈ −−−−
ιœœœœ œœœœ œ œµ ≈ −−−−

ιœœœœ −−−−œœœœ œ
−œ œ −œ œ −œ œ œ œ

≈ −−−−
ιœœœœ œœœœ œ œ ≈ −−−ιœœœ −−−œœœ œ

−œ œ œ œ −œ œ ≈ œ∀ œ

≈ −−−−
ιœœœœ œœœœ œ ≈ −−−

ιœœœ œœœ
−−œœ œ ≈ œ œ −œ œ œ œ œ

%
>

∀∀∀

∀∀∀
34

34
33

33
Pno.

51 ≈ −−−−
ιœœœœ −−−−œœœœ œœ ‰ ιœœœœ œœœœµ

−−œœ œ œ œ œ œ œ œ œ

≈ −−−−
ιœœœœ −−−−œœœœ œ ≈ −−−

ιœœœ∀µ −−−−œœœœ œ
−œ œ ‰ Ιœ −œ∀ œ∀ ‰ Ιœ

≈ −−−
ιœœœ −−−œœœ œ ‰ œœœœ œœœœ œ

−œ œ ‰ Ιœ −œ œ ‰ Ιœ
Ó −−−−œœœœ œœœœ œœœœ Œ
Ó −−œœ œœ

ιœœ
Œ ιœœ

%
>

∀∀∀

∀∀∀
33

33
Pno.

55

œœ− œœœ− −−−œœœ œœœ œœœ
œœ−

œœ−
−−œœ œœ œœ œœ−

œœœµ − œœœ− œœœ œœœ œœœ− œœœ−
−œµ − œœµ −

œœ−
œœ œœ œœ−

œœ−
−−œœ∀∀
œœ− œœœ− −−−œœœ− œœœ œœœ
œœ−

œœ−
−−œœ−
œœ œœ œœ−

œœœœµµ − œœœ− ≈ −−−
ιœœœ œœœ−

œœµµ −
œœ −œ œ œ œ

œœœ− œœœ− −−−œœœ− œœœ œœœ œœœ−
œœ−

œœ−
−−œœ−
œœ œœ œœ−
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%
>

∀∀∀

∀∀∀Pno.

60

œœœœµ − œœœ− −−−œœœ− œœ œœ œœœ−
œœµµ −

œœ−
−−œœ−
œœ œœ œœ−

œœ− œœœ− −−−œœœ œœœ œœœ
œœ−

œœ−
−−œœ œœ œœ œœ

œœœœµµ œœœœ œœœœ œ œ ≈ −−−
ιœœœ œœœ œœœ

−−œœµµ œ∀ œ −œ œ œ

Œ −−−œœœ œœœ ≈ −−−ιœœœ œœœ
œ œ ‰ œ −œ œ ‰ ιœ

%
>

∀∀∀

∀∀∀Pno.

64 ≈ −−−
ιœœœ œœœ −−−œœœ ≈ −−−−

ιœœœœ œœœœµµ

−œ œ −œ œ −œ œ ‰ ιœ

≈ −−−
ιœœœ œœœ ≈ −−−ιœœœ œœœ œ

−œ œ ‰ œ œ −œ œ ‰ ιœ

≈ −−−−
ιœœœœ∀µ −−−−œœœœµ œœµ ≈ −−−

ιœœœ œœ œ

−œµ œµ œ œ −œ œ −œ œ∀

≈ −−−
ιœœœ −−−œœœ œ ≈ −−−ιœœœ œœœ

−œ œ ‰ Ιœ −œ œ ≈ œ œ

%
>

∀∀∀

∀∀∀Pno.

68

œœœ ≈ −−−−
ιœœœœ ≈ −−−

ιœœœ œœœœµ

œ œ œ −œ œ −œ œ œµ œµ

≈ −−−
ιœœœ −−−œœœ œ ≈ −−−

ιœœœ œœœ

œ −œ ‰ Ιœ œ œ ‰ œ

≈ −−−−
ιœœœœ∀ −−−−œœœœ œ ≈ −−−−

ιœœœœµ œœœœ
œ œ∀

−œ œ œ œ −œ œ œ

œ œ∀ œµ œ œµ œ œ œ œ œ

œœ
−−œœ œœµµ −−œœ œœ∀∀ œœ œœ

%
>

∀∀∀

∀∀∀Pno.

72 ‰ θœœœœ ≈ œœœ œ œ ≈ −−−−
ιœœœœ −−−−œœœœ œ

œ œ œ −œ œ œ œ∀

≈ −−−−
ιœœœœ œœœœ œ œµ ≈ −−−−

ιœœœœ −−−−œœœœµ œ
−œ œ −œ œ −œ œ œ œ

≈ −−−−
ιœœœœ∀ œœœœ œ œ ≈ −−−ιœœœ −−−œœœ œ

−œ œ œ œ −œ œ ≈ œ∀ œ

≈ −−−−
ιœœœœ œœœœ œ ≈ −−−

ιœœœ œœœ
−−œœ œ ≈ œ œ −œ œ œ œ œ

%
>

∀∀∀

∀∀∀Pno.

76 ≈ −−−−
ιœœœœ −−−−œœœœ œœ ‰ ιœœœœ œœœœµ

−−œœ œ œ œ œ œ œ œ œ

≈ −−−−
ιœœœœ −−−−œœœœ œ ≈ −−−

ιœœœ∀µ −−−−œœœœ œ
−œ œ ‰ Ιœ −œ∀ œ∀ ‰ Ιœ

≈ −−−
ιœœœ −−−œœœ œ ‰ œœœœ œœœœ œ

−œ œ ‰ Ιœ −œ œ ‰ Ιœ
Ó œœœœ œœœœ œœœœ œœœœ
Ó −−œœ œœ œœ

œœ

%
>

∀∀∀

∀∀∀Pno.

80 Œ Û Œ Û
Œ Û Œ Û

Œ Û Œ Û
Œ Û Œ Û

Œ Û Œ Û
Œ Û Œ Û

Œ Û Œ ‰ ιœœœ=
Œ Û Œ ‰ ιœœ=

≈ −−−−
ιœœœœ −−−−œœœœ œœ ‰ ιœœœœ œœœœµ

−−œœ œ œ œ œ œ œ œ œ

%
>

∀∀∀

∀∀∀Pno.

√
85 ≈ −−−−

ιœœœœ −−−−œœœœ œ ≈ −−−
ιœœœ∀µ −−−−œœœœ œ

−œ œ ‰ Ιœ −œ∀ œ∀ ‰ Ιœ
≈ −−−

ιœœœ −−−œœœ œ ‰ œœœœ œœœœ œ
−œ œ ‰ Ιœ −œ œ ‰ Ιœ

−−−−œœœœ œœœ œœœ œœœœµµ œœœœ −−−−œœœœµ Œ

−−œœ œœ œœ œœµµ œœ −−œœµµ Œ
Œ −−−−œœœœ œœœœ œœœœ

Τ
æ

œœ
˘

Œ −−œœ œœ œœ
Τæ œœ
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